
VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
 
  
VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS 1 / 2020 
 
Aika tiistai 18.2.2020 klo 15.00 – 16.25 
 
Paikka Hengitysyhdistyksen toimitilat, Rantakatu 7E, Raahe 
 
Läsnä Ritva Oinas, puheenjohtaja Raahen s. Keliakiayhdistys ry 

Marjatta Toivola  Raahen s. Reumayhdistys ry 
Urpo Viitala   Vihannin Reuma ja Tules ry 
Leila Pakarinen   Raahen alueen Kuulo ry ja  

Raahen s. Muistiyhdistys ry 
 Eija Tapanainen  Raahen seudun Diabetesyhdistys ry 
 Merja Pekkala  Vihannin Kehitysvammaisten Tuki ry 

Marja-Leena Hiltunen   P-P Näkövammaiset, Raahen kerho 
Eija Sorjamaa  Raahen s. Kehitysvammaisten Tuki ry 
Juhani Lattunen   Raahen s. Invalidit ry 
Marja Mämmelä   Raahen s. Hengitysyhdistys ry 
Maria-Liisa Heikkilä   Raahen alueen Sydänyhdistys ry 
Juha Kähkönen  Raahen s. hyvinvointikuntayhtymä 
Päivi Honkala  neuvoston sihteeri 

 
 
Kokouksen aluksi Tuulikki Hautala esitteli Hengitysyhdistyksen toimintaa. 
 
1 Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja Ritva Oinas avasi kokouksen.    
 
2 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Vammaisneuvoston toimintasäännön 6 §:n mukaan neuvosto on 
päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja viisi (5) 
jäsentä palvelukeskuksen ja hyvinvointikuntayhtymän edustajat mukaan 
lukien. 

 
   Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  Läsnäolijat on todettu yllä. 
 
3 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
 Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
4 Toimintakertomus vuoden 2019 toiminnasta  
 
 Laadittiin toimintakertomus vammaisneuvoston toiminnasta vuodelta 2019.  

Toimintakertomus tämän pöytäkirjan liitteenä. 
 
5 Kevään virkistyspäivä 
 
 Päätettiin ehdottaa vanhusasiainneuvostolle, että neuvostojen yhteinen 

virkistyspäivä järjestetään elo-syyskuun taitteessa Lännenrannan 
leirikeskuksessa.  Viikonpäivä voi olla esim. perjantai. 



 
 Päätettiin, että työryhmä valmistelee virkistyspäivää.  Työryhmään valittiin 

Ritva Oinas, Maria-Liisa Heikkilä ja Leena Sippola.  Neuvoston sihteeri toimii 
koollekutsujana.     

 
6  Vammaispoliittisen ohjelman tuomat velvoitteet.  
 

Keskusteltiin toimenpide-ehdotuksista joita vammaispoliittisen ohjelman 

seuranta tuo tullessaan. 

Todettiin, että Raahen seudun Hengitysyhdistys ry:ltä on tullut ehdotus erittäin 

allergisoivan pujon poistamisesta ja keräämiseen tarkoitettujen 

keräysastioiden saamisesta kaupungin alueelle.  Päätettiin pyytää kaupungilta 

ohjeistusta pujonpoistoon, ja kehottamaan tontinomistajia joko itse 

poistamaan tai sallimaan esim. kesätyöntekijöiden nykkiä pujoja pois. 

Lisäksi muistutetaan kaupunkia kiinnittämään huomiota katupölyn poistoon. 

7 Muut esille tulevat asiat 
 

Todettiin, että Raahen kaupunginhallitus on tarkentanut vammaisneuvoston  
toimintasääntöä sen mukaisesti kuin vammaisneuvosto viime kokouksessaan 
esitti. 
 
Viime syksyisessä vammais- ja eläkeläisjärjestöjen yhteiskokouksessa 

laadittiin julkilausuma Nordlabin toiminnasta.  Neuvostolle luettiin saatu 

Nordlabin vastine.   

Järjestöt tiedottivat tulevista kevään tapahtumista ja kerhoilloista.   
 
8 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 

Seuraava kokous pidetään Toimintakeskus Kuutissa Vihastenkarinkatu 20.  
Päivämäärä sovitaan ja ilmoitetaan myöhemmin. 
 

9 Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.25 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Ritva Oinas    Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 

 
 


